



Република Србија

КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ



Народних хероја 4, 11070 Београд
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Број: 019-970/2

Датум: 9 MAY 2017

Прилижено:	30 MAY 2017		
Ојед.сек./оп.	Број пр.вкт	Прилог	
281	25	21362	

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Госпођа Јелена Унијат, секретарка Националног механизма за превенцију тортуре

24

Веза: Ваш допис 281-25/17 од 21. марта 2017. године

Поштовани,

Поводом препорука садржаним у Извештају о посети Прихватном центру у Шиду у циљу праћења праћења поступања по препорукама, која је обављена 13. марта 2017.године, обавештавамо Вас о поступању по препорукама упућеним Комесаријату за избеглице и миграције (КИРС).

Поводом препоруке бр.2., *Комесаријат за избеглице и миграције ће преузети одговарајуће мере како би се у Прихватном центру у Шиду обезбедила довољна количина топле воде за потребе лица која бораве у центрима*“ обавештавамо Вас о предузетим мерама.

Имајући у виду да је у тренутку сачињавања првог извештаја НПМ била зимска сезона као и да је број миграната који су смештени у ПЦ Шид био велики, коришћење топле воде се морало редуковати, како би се обезбедило да се са ограниченим грејним капацитетима омогући топла вода свим корисницима. Завршетком зимске сезоне услови су значајно побољшани. У тренутку писања извештаја топла вода доступна је 24. часа дневно како у чврстим објектима тако и купатилу у дворишту. Такође, број миграната је значајн смањен пресељавањем самаца у друге прихватне центре, тако да на дан писања овог извештаја износи 188 лица, и то су углавном породице са децом и малолетници без пратње, сви смештени у чврстим објектима. Број купатила и тоалета, у односу на број смештених, задовољава у потпуности потребе свих смештених лица у центру, а топла вода је доступна стално.

Када је у питању препорука бр.4 *Извештаја НМП: „ Комесаријат за избеглице и миграције ће у прихватном центру у Шиду обезбедити посебну канцеларију за обављање поверљивих разговора миграната са стручним лицима која им пружају психолошку помоћ“*, КИРС извештава следеће:

У прихватном центру у Шиду обезбеђена је просторија, у којој мигранти могу разговарати са социјалним радницима или психолозима отворено и без ометања. Дански савет за избеглице ангажовао је психолога који долази у центар три пута недељно и у просторији која је обезбеђена у те сврхе, обавља разговоре са мигрантима.

Поводом препоруке бр.б., Комесаријат за избеглице и миграције ће преузети мере како би се у недељне извештаје Прихватног центра у Шиду уносили подаци о ванредним догађајима“ обавештавамо Вас о предузетим мерама:

Запослени у прихватном центру у Шиду поред редовних активности у центру, у своје дневне извештаје уносе и податке о ванредним догађајима и инцидентима. Такође у извештају се наводи које мере су предузете поводом истих.

Када је у питању постављање видео надзора у прихватном центру у Шиду, као што смо предходно известили КИРС планираним буџетским средствима није у могућности да инсталира видео надзор, док међу донаторима интересовање и средства нису постојала. Стога до тренутка обезбеђивања донаторских средстава за постављање видео надзора овај проблем остаје отворен. Сагледавајући потребу за истим КИРС ће наставити да лобира за обезбеђивање потребних средстава.

Срдечно



ПОМОЋНИК КОМЕСАРА

Иван Гергинов